Fiiggvénysorok

an
An+41

Hatvanysor konvergenciasugara: r = lim

n—oo

Taylor-formula:

k) (g (k+1)
fa) =3 W(x—x())uM(x—xo)k“, € € (w0, ) vagy € € (z,0)

Néhany fiiggvény Maclaurin-sora:

N o0 " o0 (_ )nfll.n
:ZF ln(x+1):27, -l<z<1
n=0 n=0
iii ( n 2n+1 j;i n 2n
sin(x cos(z) =
= 2n—|— 1)! 0
i;i 2n+1 j;i x?n
| |
— (2n+1)! — (2n)!
') (_1)nx2n+l o g2t
arctg(z) = Z Tondl arth(z) = 3., Fogg» |2l <1
n=0
> 1 (a— 1
(1+2)* = RZ:O (2) z", ahol (Z) _ola—l) n!(a nE )(binomialis sor)
Fourier-sorok. A 2p szerint periddikus f fiiggvény Fourier-sora
Z <an cos nre + b, sin mrx) , ahol
n=0 p p
L[
ao 2p f(x)dx 0 =0,
1 1 [
an = - f(x) cos @d:ﬁ, by = 7/ f(z)sin Y g
P Jo p P Jo p

Komplex fiiggvények

€'* = cos z + isin z (Euler-formula),

oS % — eiF fe—i7 . L. el _g—iz
2

=chiz, isinz =

=shiz, cosiz =chz, siniz =ishz
2z =re' esetén Inz = Inr +i(p + 2kn),
Uy = Uy, Uy = —v; (Cauchy-Riemann-féle differencialegyenletek)
Ugg + Uyy = 0, Ugy + Uy, = 0 (Laplace-féle differencidlegyenletek)
1 f(z) n! f(2) ) ) .,
)= %% Hdz, F™(z) = 30 j{; Wdz (Cauchy integralformulak)

fw)

)n+1

f(z) = Z en(z — 29)", ahol ¢, = 1

= 21 Jg (w — 2o
Res f = ¢ (reziduum)
20

dw (Laurent-sor)



elsérendd polushelyen Res f = lim(z — 29) f(2)
zZ0 Z0

k-adrendi polushelyen: Res f =
Z0

b
(k—1)! =0

Laplace transzformécié

lim ((z — zo)kf(z))(kfl) .

’ fliggvény \ Laplace-transzformalt Megjegyzések
£(#) Flp) = / F()ePdt ~ definici6
af(t) + bg(t) aF(p) + bG(p) — linearitas
I'(t) pF (p) — f(+0 — afiiggvény
() p*F(p) — pf(+0) — f'(+0) derivaltjai
F() pF(p) = p" 1 f(+0)—
PUES(H0) = = fOTVE0) | (f(+0) = lim )
fot f(s)ds %F(p) — a fiiggvény integralja
tf(t) —F'(p) - a L-transzformalt
t" f(t) (=1)"F™) (p) derivaltjai
1f(t) N lim fpz F — a L-transzf. integralja
ft—a)H(t—a) | e *PF(p) — a fiiggvény eltolasa
e f(t) F(p—a) — a L-transzf. eltolasa
f(H) aF(ap) ~  hasonlésag
(f*9)t) F(p)G(p) - konvolicié
1 h
f(t) = f(t+h) 1741?/ e PLf(t) dt — periodikus fliggvények
e )

. PP _J 0, haxz<0
ahol H az egységugras fliggvény, azaz H(x) = { 1 haz>0°
tovabba ( fo g(t — s)ds.

[ /() \ F(p) H f(t) | F(p)
1 I t T
2
= | ?(U#»l)
" gt (REN) | 1° g (V> 1)
1 T 1 T
Vi 5\ b Vi ;
e™ ﬁ Leat 7@7;)%1 (n e N)
sin bt ;ﬂ% cos bt ﬁ
sh bt = ch bt - fb
t sin bt (pgibi’z)z t cos bt ﬁ
e™ sin bt 0 al)’z e e™ cos bt %




